TEST - 79 Dogru Oranti-3 7. Sinif Matematik

01. (2a-1) sayisi (b+1) sayisi ile dogru orantilidir. 04. y
a=3 iken b=4 ise a=5 iken b kagtir? : PO T
A)6 B)7 '
C)8 D)9 3 I .
' ' X
0 16 24

Sekildeki grafikte x ile y dogru orantilidir.
Buna gore a kagtir?

A) 16 B) 17
C)18 D) 19

02. a, b, c birer tam sayidur.

2a=3b=5c ve atb+c= 62 ise b ka¢tir?

A) 12 B) 18
C) 20 D) 30 © 05, 2n=3mise ™" orani kagtir?
5 3
A) = B) =
)3 )5
2 2
C) = D) -
)3 ) =

03. m ve n birer tam sayidr. :
' 06. Asagidaki tabloda bir kuruyemis dikkaninda satilan

2m+n _13 ise = kagtir? : Uranlerden bazilarinin kg fiyatlari verilmistir.
m-n 2 n :
; 5 . Fndk 80
A) 3 B) 5 Badem 120
Fistik 140
0 2 D) 2 Isti
3 5

100 gram findik, 200 gram badem ve bir miktar fistik
alan bir kisi 53 lira ticret 6dedigine gore kag gram
fistik almistir?

A) 100 B) 150
C) 200 D) 250
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07. 2. 3 ve b = 2 ise b ifadesinin degeri kactir? 10. Bir demir gubugun kesilerek 8 pargaya ayrilmasi
b 4 c 35 - ; 14 dakika sirdiigiine gore, ayni gubugun 16 par-
5 5 caya ayrilmasi kag dakika siirer?
A) < B) < A) 24 B) 26
C) 28 D) 30
C) 7 D) 3
6 5
11. Eni 24 cm boyu 32 cm olan dikdortgen seklindeki bir
: fotograf ayni oranda blyutllecektir.
Fotografin boyunun 48 cm olmasi i¢in eni kag cm
08. A, B ve C maddeleri olmahlidir?
gzéve%% A) 32 B) 36
C)40 D) 44
oraninda karistirilarak 250 gramlik bir karigsim elde edi- ) )
liyor.
Buna gore karisimdaki C maddesi ka¢g gramdir?
A) 40 B) 60
C) 120 D) 150
12. Sure (saat) Alinan yol (km)
1 18
2 36
3 54
09. K, L, M maddelerinden olusan bir karisimdaki madde-
lerin agirliklari sirasiyla 3, 5 ve 7 ile dogru orantihdir.
?
Karisimda K maddesinden 90 gram bulundugu- ) 378

na gore karsimin toplami kag gramdir?
Tabloda bir bisikletin aldigi yol gosterilmistir.

A) 350 B) 400 Buna gore bu bisiklet 378 km yolu kag saatte
C) 450 D) 500 almistir?
A) 19 B) 20
C) 21 D) 22
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